

新闻稿

发布日期: 2015 年 10 月 14 日

澳新银行持续推进中澳青少年网球交流项目

上海劳力士大师赛钻石赞助商澳大利亚和新西兰银行集团有限公司（以下简称“澳新银行”）今天宣布，作为支持国际体育运动交流的一部分，澳新银行将持续关注并扩大由其赞助的青少年网球交流项目，明年不仅将选送两名来自青少年“网球菁英计划”项目中的中国小学员亲临 2016 年澳网公开赛现场观战，还将邀请两名来自澳大利亚“ANZ Tennis Hot Shots”项目的小学员来中国观摩 2016 年上海劳力士大师赛。

今年一月，澳新银行就已选送两名来自青少年“网球菁英计划”项目中的优秀中国小学员远赴澳大利亚墨尔本参与“ANZ Tennis Hot Shots”在 2015 年澳网公开赛现场开展的年度青少年网球活动，并观摩了澳网精彩赛事。澳新银行希望通过此项目进一步促进中澳两国青少年网球学员之间交流，并加强双方在青少年运动项目上的联结。

澳新银行总裁邵铭高（Mike Smith）先生表示：“我们非常荣幸能通过支持青少年网球项目为中澳两国的网球事业贡献一份力量。澳新银行致力于推进区域间网球运动的发展并通过给年轻学员提供机会以更好加深中澳两国之间的长期友好关系。”

澳新银行始终以推动中澳两国网球运动发展为己任，自 2013 年初就在中国发起了青少年“网球菁英计划”，以致于挖掘和培养有潜力的青少年选手，目前该计划已有累计超过 1200 名青少年参与。另外，澳新银行还通过与澳洲网球协会共同举办的“ANZ Tennis Hot Shots”青少年网球项目，让近 48 万名澳大利亚小学生感受到网球运动带来的乐趣。

今天来自青少年“网球菁英计划”中的近 100 名小学员齐聚 2015 年上海旗忠网球中心，在上海大师赛这一网球高手逐鹿冠军的场地上展开比赛，赢取明年中澳青少年网球交流项目的机会。亚裔网球名将张德培说：“澳新银行对于青少年网球项目的支持为网球运动的长期发展提供了良好的机会，而这也正合我的意愿。四名幸运的小学员将有机会前往另一个国家亲身体会不同的文化和网球环境，这是非常令人兴奋的！”

澳新银行全球财富管理业务首席执行官 Joyce Phillips 女士表示：“今年是澳新银行第三年作为钻石赞助商成为上海劳力士大师赛指定国际银行金融机构合作伙伴。我们加强推进中澳青少年网球交流项目也正是秉承了对支持网球运动发展的长期承诺。”

媒体垂询，请联系：

黄芸 Elsa Huang

公关部经理

澳大利亚和新西兰银行（中国）有限公司

电话：+86-21-6169 6002

电子邮件：elsa.huang@anz.com

关于澳新银行及澳新中国

澳新银行于 2012 年 11 月与上海网球大师赛成功签约，成为该顶级网球赛事在 2013-2018 年度指定的国际银行金融机构合作伙伴。继澳新银行多年来成功赞助了大满贯赛事澳网公开赛后，此举进一步拓展了澳新银行对网球运动的支持。

澳新银行成立于 1835 年，是一家总部位于墨尔本，全球排名前 25 位的澳大利亚银行¹。澳新银行于 1986 年进入中国以来，一直致力于发展中国市场。2010 年，澳新中国作为首家澳大利亚银行，成功转制成为中国本地注册的法人银行，目前在上海、北京、广州、重庆、成都和杭州设有分支机构。

¹ 截止至 2015 年 4 月 30 日，根据《福布斯》全球 25 大银行市值排名。